

# 中超冠军最后一轮揭晓 建业提前锁定第五名

本报讯 中超联赛第29轮昨日同时进行8场比赛,比赛结果环环相扣,尤其是恒大2:2被鲁能逼平,上港2:0战胜亚泰,保级的贵州人和、辽宁宏运和天津泰达纷纷战胜对手,使得争冠和保级的悬念延续到最后一轮。

广州恒大只需要战胜山东鲁能就可以提前一轮拿到中超五连冠,但最终2:2战平。这场平局击碎了恒大的主场夺冠梦,同时将鲁能送至联赛第三,保住了下赛季晋级亚冠的可能性。恒大末轮征战国安,争冠是一大看点,恒大主教练斯科拉里已经表达了夺冠信心,且拭目以待。上港积62分仅比恒大少2分,末轮战宏运的上港仍有夺冠希望。

昨日下午,2015赛季中超联赛第29轮,上海申鑫主场迎战河南建业。上半场第12分钟,巴兰特斯直接任意球破门,申鑫1:0先声夺人。下半场第46分钟、第50分钟,哈维尔梅开二度,帮助建业2:1反超比分。河南建业2:1击败上海申鑫,积43分提前一轮锁定了联赛第五名的位置。主帅贾秀全谦虚地说:“现在的名次,不能说明球队的实力,我很明确地告诉大家,建业依然是保级的球队,我们依然要一如既往地学习,打造出建业自己的风格。” (曲小尤)



图为建业和申鑫球员在中场拼抢。



## 中国女足 战平澳大利亚

10月25日,中国队守门员王飞(右)在门前救险。当日,在2015永川女足国际足球邀请赛中,中国队迎战澳大利亚队。双方以1:1战平。新华社发

## 女子夺冠男子亚军 中国帆板 获历史性新突破

据新华社北京电(记者公兵)中国帆船帆板运动协会10月24日消息,在当日于阿曼结束的2015年世界帆板(RS:X)锦标赛上,中国选手陈佩娜赢得女子帆板世界冠军,王爱优获得男子帆板世界亚军。由于此前在奥运级别的帆板项目世锦赛中,中国队从未取得过前三名,因此中国队在本次世锦赛上取得了历史性突破。

目前,中国队已经取得6个里约奥运会资格,分别是男女帆板、男女470、女子激光雷迪尔和男子芬兰人。在奥运历史上,中国队曾由殷剑夺得女子帆板冠军、徐莉佳赢得女子激光雷迪尔金牌。

# 全国“钓王挑战赛”河南分站赛在我市举行

□记者 丁进阳 文/图

本报讯 10月24日,2015喜钓郎“钓王挑战赛”河南分站赛在七彩沙河水上乐园垂钓基地举行,省内外200余名选手参赛。

本次大赛由垂钓运动协会主办,共进行4场角逐。10月24日上午,记者来到赛场,来自省内外200余名参赛选手围坐在鱼塘边全神贯注,我市钓鱼好手悉数登场。

经过一天的角逐,我市选手未能闯进16强,无缘总决赛。最终,冠军被开封选手张新民夺得,南阳选手汪洋获得亚军,周口选手王潇杰夺得第三名。郑州选手吉彦军、周口选手王中华、漯河选手王帅分获第四至六名。

据了解,喜钓郎“钓王挑战赛”历时两年(2015年至2016年),每年在全国举办16场分站赛,分站赛前6名获得参加总决赛资格,总决赛冠军奖金高达30万元。河南分站赛是本年度举办的第15场分站赛,也是我省唯一一站。

→“钓王挑战赛”选手正在钓场角逐。



## 西甲广告牌 惊现“力挺黄博文”

西甲第9轮北京时间昨晨上演榜首大战,皇家马德里在客场以3:1胜塞尔塔。皇马积21分继续领跑,塞尔塔以18分排名次席,少赛一轮的巴塞罗那以18分排名第三。

在这场焦点大战中,场边的广告牌不时更新着,其中一条吸引人眼球,“用实力,力挺黄博文!”球迷都知道黄博文在恒大的表现十分抢眼,状态火热,但没有得到中国男足主帅佩兰的赏识,落选了中国队名单。有球迷表示,“这是良心企业为黄博文抱不平,打脸足协佩兰。”还有球迷调侃道:“难道黄博文要去皇马?” (凤凰)

# 中国体操女队“直通里约”

新华社格拉斯哥10月24日电 2015年世界体操锦标赛24日在格拉斯哥结束全部女子资格赛。团体排名中,卫冕冠军美国队以领先第二名5分多的优势领跑,而上届亚军中国队

因失误较多列第四名进入决赛,并锁定里约奥运会门票。在个人全能上,被视为里约奥运周期最大发现的美国体操天才拜尔斯以巨大优势列资格赛首位。中国队的商春松和王妍进入女

子全能决赛。列资格赛女团五至八名,同样“直通里约”的队伍还有意大利、日本、加拿大和荷兰女队。罗马尼亚队仅排名第13位,将在明年4月的里约预选赛上竞争一个奥运名额。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 16.44 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活

## 三大穴治眼病 来电免费送

特大喜讯:《神针贴穴根治眼病》一书告诉您一种无需手术、吃药、滴眼药水,“睡觉就能把眼病治好”的全新治疗方法。你只要按书中指定的方法,见效快!这是铁的事实,无半点虚假。

如果您或您的家人正在遭受着黄斑变性、白内障、青光眼、玻璃体混浊、视网膜病变、近视、弱视、眼干、眼涩等眼病带来的痛苦和不便,或者用尽了各种方法还没有得到很好的治疗,您只需拨打我们的免费申领热线 400-1166-709,一本《神针贴穴 根治眼病》免费送到您手中!一个电话,就有可能改变您后半生的命运!

本书详细介绍了传统针灸与美国科技完美结合治疗眼病,为广大疑难眼病患者的康复找到了一条全新的、高效的、安全的治疗方法。现在,已有数十万眼病患者朋友通过该书科学指导获得了康复。

目前,1000本《神针贴穴 根治眼病》开始面向全国中老年眼病患者进行免费发放。您只需一个电话,不花一分钱,立即掌握一种自己动手战胜眼病的新方法。

免费领取电话:400-1166-709



## 穆帅被罚壁上观 “蓝军”德比吃败仗

10月24日,被罚出场的切尔西队主帅穆里尼奥(上中)在主场西汉姆联队球迷庆祝第二粒进球的欢呼中神情落寞。穆里尼奥因为半场结束后在球员通道与主教练争执,被罚上看台。

当日,在2015—2016赛季英格兰足球超级联赛第10轮比赛中,“蓝军”切尔西客场以1:2不敌同城对手西汉姆联队。新华社/路透